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Určeno všem dodavatelům:  
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 podle ust. § 98 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)  
 

Název veřejné zakázky: UK 1.LF - Přeprava těl zemřelých určených pro potřeby vědy, 
výzkumu a k výukovým účelům pro Anatomický ústav 1. lékařské fakulty Univerzity 
Karlovy 

DBID veřejné zakázky: 5744 
 
Zadavatel:  
Univerzita Karlova  
veřejná vysoká škola podle z.č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění 
do obchodního rejstříku se nezapisuje 
se sídlem: Ovocný trh 560/5, Staré Město, 116 36 Praha 1  
ID datové schránky: piyj9b4 
ve věci součásti: 1. lékařská fakulta 
kontaktní adresa: Kateřinská 1660/32, Nové Město, 121 08 Praha 2 
zastoupená: prof. MUDr. Martinem Vokurkou, CSc., děkanem 1. lékařské fakulty 
IČO: 00216208              DIČ: CZ00216208 
 
Zadavateli byly dne 25. 4. 2022 doručeny písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace 
vztahující se k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky. Na základě těchto žádostí 
poskytuje zadavatel dodavatelům následující vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky.  

 

Dotaz č. 1:  
Mám na Vás upřesňující dotaz, aby nedošlo popř. k nejasnostem, ohledně účtování ceny za 
přepravu: 
- obecně: pří určování km (hranice 40 km) se bude vycházet při zadání do Start: (předpokládám 
dle mapy.cz) Praha nebo sídlo dodavatele? (logické mi přijde Praha viz s tím související dotaz 
níže) 
- jak se bude účtovat např. cesta do Benešova (cca 50 km)..........tj. zda paušál + km nad 40 
km za Prahu (což je v případě toho Benešova paušál + 10 km x á Kč nebo jednoduše Praha 
- Benešov 50 km x á Kč bez paušálu? 
 
 
Odpověď zadavatele: 
 
Fakturace kilometrovného vyplývá ze specifikace uvedené v Příloze č. 3 zadávací dokumentace 
(Specifikace služeb a dodávek – kalkulační model pro účely hodnocení). 



  

Tj. pokud je počet fakturovaných kilometrů s tělem zemřelého (nejedná se o přepravu ze sídla 
společnosti či adresy provozovny pro tělo zemřelého, ani o návrat do sídla společnosti) nižší než 
40 km (ať už se jedná o přepravu z Anatomického ústavu – např. do krematoria, nebo o cestu s 
tělem zemřelého do Anatomického ústavu), je vždy tato cesta účtována paušálem. 
Ale pokud by cesta s tělem zemřelého byla více než 40 km (např. 50 km z Benešova do 
Anatomického ústavu nebo opačným směrem), bude účtována doprava již jen podle počtu ujetých 
kilometrů s tělem zemřelého, nikoli paušálem. 
 
Dotaz č. 2:  
Chci se dále zeptat na prokazování technické kvalifikace:  
V té příloze č. 1 je požadována u referenčních zakázek cena bez DPH za rok plnění....... 
dotaz: skutečně je třeba napsat přesnou cenu? Nestačí napsat např. více jak ...Kč.? Pokud to 
vyplnění je považováno za formu čestného prohlášení tak by to mohlo stačit?! Pokud by se 
vyžadovala přesná částka, je to trochu administrativně náročné to dohledat a spočítat.... 
Současně bychom pochopitelně uvedli kontakty na RZ, kde se to dá ověřit. 
 
Odpověď zadavatele: 
 
Vzhledem k charakteru prokazování technické kvalifikace formou čestného prohlášení uvedeného 
ve Formuláři nabídky (Příloha č. 1 zadávací dokumentace) postačuje zadavateli uvést ve 
Formuláři nabídky cenu referenčních zakázek např. ve formě „více než 200.000 tisíc Kč bez 
DPH“. Příp. je možné uvést cenu přibližnou - např. cenu referenční zakázky zaokrouhlenou na 
tisíce Kč dolů, aby bylo zřejmé splnění zadavatelem požadované technické kvalifikace dle § 79 
odst. 2 písm. b) ZZVZ. Tj. aby bylo z předloženého čestného prohlášení zřejmé, že dodavatel 
splnil požadavek uvedený v zadávací dokumentaci na realizaci dvou významných služeb, přičemž 
každá z těchto uvedených významných služeb je za více než 200.000 Kč za 1 rok (resp. za 12 po 
sobě jdoucích měsíců).                            
      
 
 
Vzhledem k výše uvedenému doplnění zadávací dokumentace prodlužuje zadavatel dle ust. § 
99 odst. 2 zákona přiměřeně lhůtu pro podání nabídek. 
Původní termín pro podání nabídek: 3. 5. 2022 do 10:00 hod. 
Nový termín pro podání nabídek: 5. 5. 2022 do 10:00 hod. 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                         Iveta Stachová 
                                                 vedoucí oddělení veřejných zakázek 1.LF UK 
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